

习近平会见美国国务卿蓬佩奥

强调双方要加强沟通和协调,共同做世界和平建设者、国际秩序维护者

新华社北京6月14日电(记者崔文毅)国家主席习近平14日在人民大会堂会见美国国务卿蓬佩奥。

习近平指出,中美两国在维护世界和平稳定、促进全球发展繁荣方面拥有广泛共同利益、肩负重要责任。中美合作可以办成有利于两国和世界的大事,希望双方团队按照我同特朗普总统北京会晤达成的共识,加强沟通,增进互信,管控分歧,扩大合作,推动中美关系沿着正确轨道向前发展,更好造福两国人民和世界各国人民。

习近平强调,中美建交近40年来两国关系发展历程给我们的重要启迪就是,要始终正确看待彼此战略意图,尊重和照顾彼此核心利益和重大关切。中方一直致力于同美国发展相互尊重、平等相待、互利共赢的合作关系。双方要加强高层交往及机制性对话,拓展各领域合作,扩大地方和人文交流,不断夯实两国关系基础。希望美方慎重妥善处理台湾、经贸摩擦等敏感问题,防止中美关系受到大的干扰。双方要就重大国际地区和全球性问题加强沟通和协调,共同做世界和平建设者、国际秩序维护者。

蓬佩奥首先转达特朗普总统对习近平主席的问候,特别是感谢习近平主席在朝鲜半岛问题上提供的重要意见和帮助。蓬佩奥表示,在两国元首共同引领下,中美关系不断发展。美方重视发展对华关系,愿与中方加强沟通,处理好突出问题,深化各领域务实合作,并协力应对国际和地区挑战。美方赞赏中方在政治解决朝鲜半岛核问题方面发挥的重要作用,愿同中方共同努力,推动实现朝鲜半岛无核化和持久和平。

习近平请蓬佩奥转达对特朗普总统的问候。习近平强调,此次特朗普总统同金正恩委员长实现历史性会晤并取得积极成果,这是半岛核问题政治解决进程的重要一步,中方愿继续发挥积极、建设性作用,同包括美方在内的有关各方一道,推进半岛问题政治解决进程。

杨洁篪、王毅等参加会见。

《习近平新闻思想讲义(2018年版)》出版

(上接第一版)形成了体系完整、科学系统的新闻思想。习近平新闻思想与我们党长期形成的新闻思想一脉相承又与时俱进,丰富和发展了马克思主义新闻理论,是做好新时代党的新闻舆论工作的科学指南、根本遵循。

《习近平新闻思想讲义(2018年版)》对习近平新闻思想进行了全面深入阐释,具有很强的政治性、权威性、针对性、实用性,是新闻战线深入学习领会习近平新闻思想的重要辅导读物。

中国福利会成立80周年

(上接第一版)他表示,要认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神,加快中国福利会事业发展步伐,不断提供新的实验示范和引领辐射,擦亮中国福利会的品牌和文化品牌,让爱心事业更多更好惠及千家万户。

中国福利会主席王家瑞出席大会并表示,将认真贯彻落实习近平总书记重要指示精神,团结凝聚广大妇女儿童工作者,发挥特色优势,增强时代性、实验性、示范性,融入新时代、增强新担当、展现新作为。

民政部副部长、中国福利会副主席顾朝曦,教育部副部长、中国福利会副主席朱文文出席大会。上海市委副书记尹弘主持。上海市和中福会领导周慧琳、诸葛宇杰、沙海林、翁铁慧、李逸平、姜娜出席。老同志代表许德馨、职工代表黄荷凤作了发言。

中国福利会的前身是1938年由宋庆龄先生创办的保卫中国同盟,1950年改名为中国福利会,主要从事妇幼保健卫生、儿童文化教育和社会福利等方面工作。

讲述双城故事 助力「一带一路」

「魅力上海」活动在贝尔格莱德举办

本报贝尔格莱德6月14日专电 当地时间6月13日下午,“魅力上海”活动首次来到今年5月刚与上海缔结为友城的塞尔维亚首都贝尔格莱德市。

本次活动得到了中国驻塞尔维亚大使馆和贝尔格莱德市政府的支持,上海市新闻办联合市政府外办、市对外友协、上海图书馆、塞尔维亚“东方之家”等单位共同参与。中国驻塞尔维亚大使馆政务参赞田一澍、贝尔格莱德市副市长彼得罗尼叶维奇、贝尔格莱德市文化局局长杰弗蒂奇、特斯拉博物馆馆长阿兹奇、“东方之家”主席高潮、塞尔维亚国家旅游局代表、上海作家陈丹燕等中塞嘉宾出席当天的开幕式并参观展览。

为期一周的“魅力上海”活动丰富多彩。在贝市地标——卡莱梅格丹公园内的茨塔塔-祖佐艺术艺术馆,举办了反映上海最新城市风貌和人文景观的“魅力上海”摄影展,向观众展示了中国首部航拍VR城市形象片《飞越上海》。在市中心米哈伊洛夫大步行街广场上还同步展出由德国摄影家汉斯制作的“360度上海”体验型图片展,立体展现上海浦江两岸天际线。很多游客和市民排队体验从贝尔格莱德街头“穿越”到上海外滩的奇妙感受。开幕式上还举办了由上海文化出版社出版的塞裔科学家特斯拉中文版传记《特斯拉传》图书首发式。

倒计时142天

办好进口博览会推动新一轮高水平对外开放

进口博览局举办食品及农产品展前供需对接会

参展商与采购商等不及先“对眼”

■本报记者 徐晶卉 见习记者 汪荔诚

来自奥地利的有机巧克力,可含热量从10%到100%都可选择,口味还多变;来自西班牙的鱼肉罐头,仅金枪鱼就分为好几大类……这些中国消费者或许不太能见到的产品,在一场首届中国国际进口博览会的展前供需对接会上提前亮相了。

中国国际进口博览局昨天举办“食力无界——首届中国国际进口博览会食品及农产品展区展商展前供需对接会”,来自世界各地的境外美食及农产品露出了“冰山一角”,为供需双方在展前提供了深入了解和对接的机会。

参展商“争艳” 把优质食品带到中国

昨天的供需对接会有点像迷你版的展会——34家进口博览会“食品及农产品”展区的签约参展企业“摆摊”,拿出了特色的拳头产品,其中包括法国路易达孚、英国川宁等多家世界500强企业和行业龙头企业,此外,澳大利亚贸易委员会、新西兰贸易发展局等5家境外组展商应邀参会。

“我们希望在进口博览会上找到经销商,把品牌推广到中国。”来自奥地利的珍得巧克力(Zotter)四年前在上海开设了巧克力剧院,两年前进上海高端超市,不过,六成购买者依然是国外消费者。“我们正在构思进口博览会的展位设计,可能会以手工互动的形式呈现,让每个宾客有机会DIY巧克力,同时吸引更多采购商的注意。”该品牌工作人员表示。

新西兰银蕨农场是该国排名前20位的企业,稳居羊肉市场份额首位,银蕨中国筹备组组长俞成告诉记者,此次银蕨带来了牛排、雪花牛肉、牛眼肉、牛腱子等十多种新西兰纯天然绿色草饲牛肉产品,期望此次对接能够帮助银蕨扩大品牌影响力。恒天然中国NZMP原料部品牌与市场传播高级经理邱静坦言,他们准备携艾格蒙特(Egmont)干酪类等产品前来参加进口博览会,“希望通过参加进口博览会,让中国消费者和企业更充分地了解新西兰品牌。”

国家会展中心(上海)总裁唐贵发透露,截至目前,进口博览会企业展七个展区的招展工作均已接近尾声,“将使用九个展馆,展览面积超过21万平方米,其中,食品及农产品展区占用7.2、8.2两个馆,规划综合食品、休闲食品、乳制品、饮料及酒类、农产品、国家展馆等区域,共有来自近100个国家和地区的1000多家企业参展,总展览面积约6万平方米。”他表示,参展企业中既有食品及农产品相关领域的世界500强企业,也有大量来自“一带一路”沿线国家及最不发达国家的领域优质企业,展品种类丰富,将为境内外采购商提供更多选择。

企业,光明食品、百联集团等地方大型国有企业,沃尔玛、高岛屋等外资流通企业,以及阿里巴巴、京东、网易考拉等知名电商均现身洽谈。

联华超市进口商品管理部经理俞晶负责常温进口食品的采购,她期望通过此次对接会以及11月举行的进口博览会,采购来自原产地、具有价格优势的知名品牌产品,让中国消费者不出国门就能享受到进口美食。

这也是东方购物副总裁李卉蓉前来探营的初衷。她表示,东方购物正努力拓展健康、有机的进口食品,“过去,我们的买手需要跑到全世界去寻找产品,借助这个对接会和即将举办的进口博览会,我们的工作可以加快速度,提高效率。”目前,东方购物已与前来参会的5家境外组展商取得联系,将带来大量的中小企业资源,很多企业可能是当地细分市场领域的“冠军”,相比世界500强品牌性价比更高。

绿地集团从2014年起进入大消费领域,目前在上海开设了16家G-Super绿地全球商品直销中心。上海绿地商业(集团)有限公司国际采购部副总监金璐透露,去年绿地在全球直采规模达到20亿元,今年进口博览会将有众多新品亮相,直采规模一定会呈几何级增长,“今天在现场逛了一圈,已经看中了很多商品,酒类、休闲食品、饮料都是我们感兴趣的品类。”她同时透露,公司将在上海打造一个世界级的进口商品展示交易服务平台——“绿地全球商品贸易港”,其中11万平方米将打造成365天的长期展馆,9万平方米

则是为企业提供服务的场所,目前参展企业的招展招商工作已全面启动。

买手团“寻宝” 家门口对接全球资源

记者注意到,在客商方面,华润等中央

进口博览会区域架空线整治9月底前竣工

9月底前结束,其他区域12月底前完成整治。全市116.5公里的道路合杆整治方案编制就位。

长宁区制定了年内开工35.3公里、竣工24.5公里的整治计划,覆盖进口博览会区域

保障任务的有九条道路,约9.6公里,将于8月底之前完成,该区域内十座车站选址完毕,通信管线及合杆建设均进场开工。

按照进口博览会保障要求,黄浦区范围内的施工作业应在9月中旬全面收尾,目前

已完成1.4公里的南京东路、南京西路合杆整治。黄浦区重点围绕人民广场、新天地、南外滩和环老城厢四大区域,年内预计竣工34条道路,长11.3公里。

副市长时光辉出席会议。

聚焦市政府新闻发布会

上海发布《三年行动计划》明确2020年基本建成国际航运中心

着力提升全球航运资源配置能力

浦东虹桥两机场放行正常率明显上升

本报讯(记者张晓鸣)记者从昨天举行的市政府新闻发布会获悉,浦东机场第五条跑道预计年内投入运行,同时在建的浦东机场三期工程计划于明年9月投入使用。届时,浦东机场的客运设计能力将进一步提升,同时,浦东机场以及虹桥机场的客运设计能力将达到一年1.2亿人次。

据上海机场集团副总裁王吉杰介绍,在枢纽运营规模方面,2017年,上海浦东和虹桥机场年客货吞吐量达到1.12亿人次和423.18万吨,在全球城市中排名第四和第三;有110家航空公司开通上海定期航班,

联通全球47个国家、297个通航点,其中国际航点133个;上海机场年客货吞吐量分别占全国机场的9.8%和26.2%,国际客货吞吐量分别占全国机场的26.6%和48.2%;浦东机场旅客中转率达到12.0%,虹桥机场快线及准快线航班比例达到73.8%。

货运方面,浦东机场成为同时引进UPS(联合包裹)、DHL(敦豪速递)、FedEx(联邦快递)三大货运集成商入驻建设地区级转运中心的机场,中货航、国货航、南航等主要国内航空公司也把80%以上的全货机运力集中于此。目前,有39家航空公司在浦东机场运营全货

运产业转型发展。枢纽港建设与城市发展相协调,实现能源清洁、能耗节约、污染物受控、土地岸线资源集约利用。

《三年行动计划》提出六大重要举措,包括打造世界先进的海空枢纽港;优化完善枢纽集疏运体系;促进航运绿色、安全、高效发展;全面提升现代航运服务能级;加强区域港航发展协同;加强航运中心建设保障。

在打造世界先进的海空枢纽港方面,要

机业务,全货机通航全球66个航点。

针对乘客关心的航班准点率问题,王吉杰表示,去年9月,上海已制定2019年航班准点率目标,即力争浦东和虹桥机场放行正常率分别达到75%和80%。

在多方协同决策、多措并举下,空中临时航线、等待空域的使用效率和地面运行保障效率得到显著提升,两场放行正常率也呈现明显上升态势。2017年第四季度,浦东机场平均放行正常率85.65%,虹桥机场平均放行正常率92.17%;12月,在全国21个航班时刻主协调机场中,浦东机场放行正常率89.60%、排名升至第14位,虹桥机场放行正常率94.60%、排名攀升至前所未有的第一位,均创下全年最高纪录。数据显示,今年前三个月,两场的航班放行正常率持续巩固。

完成洋山四期工程后续工作,加快推进外高桥港区八期工程建设。建设浦东机场三期、虹桥机场T1航站楼、浦东机场第五跑道工程,推进浦东机场总体规划修编;优化上海地区空域结构,深化空域精细化管理改革,提升两场航班放行正常率;争取对上海开通和加密国际航班的政策支持;提升国际航空货邮中转功能,推进快件、冷链物流和跨境电商等细分业务开展;发展机场旅客中转业务,扩大旅

客过境免签政策适用范围。

强化长三角区域港航协同发展机制,加快推进小洋山北侧岸线联动开发,鼓励以港航龙头企业为主体开展区域合作。鼓励机场之间构建联盟体,创新跨区域机场运行管理体制。发挥长江经济带航运联盟作用,完善工作机制,发挥示范效应。建立21世纪海上丝绸之路港航合作机制。支持航空公司拓展“一带一路”国际航线网络等。

上海通报五起违反中央八项规定精神典型案例

本报讯(记者沈竹士)市纪委官方网站昨天通报五起违反中央八项规定精神典型案例,分别是:

一、2017年12月20日,奉贤交通能源(集团)有限公司公共事业管理部副经理宋晓华接受下属燃气公司人员邀请至酒店就餐,餐后前往KTV唱歌。餐费和唱歌费用均由燃气公司的供货单位支付。宋晓华受到党内严重警告处分,并退赔相关费用。

二、2017年5月至9月,宝山区罗泾镇海星村党支部书记、主任俞挺多次驾驶单位公车,到江苏太仓等地处理私人事务。俞挺受到党内警告处分,并退赔油费等相关费用。

三、2016年9月至2017年3月,黄浦区打浦桥街道绿化和市容管理所原所长李荣廷,动用专项经费向该所5名管理人员违规发放津补贴。李荣廷还因违反财经纪律问题受到留党察看、行政撤职处分,违纪款被收缴。

四、2016年9月8日至11日,普陀区曹杨新村街道办事处副主任顾宏弟接受街道商会邀请,以公差差旅为名,去山东长岛旅游参观。顾宏弟受到党内警告处分,并退赔相关费用。

五、2016年7月至2017年6月,经时任上海市外高桥保税区新发展有限公司党委书记、总经理俞勇审批同意,公司违规购买数十万元

消费卡用于商务活动和员工福利。俞勇受到党内警告处分,公司时任领导班子成员违纪款被收缴。

上述五起案例,涉及违规接受管理服务对象宴请、公车私用、违规发放津补贴、变相公款旅游等问题。这些违纪问题反映出,当前仍有少数单位和党员干部对贯彻落实中央八项规定精神认识不够、执行不力甚至顶风违纪。各地区、各部门、各单位必须高度重视,引以为戒,要清醒地认识到,贯彻落实中央八项规定精神是全面从严治党的重要体现,必须一刻不能松、半步不能退。

端午假期将至,也是“四风”问题易发多发的时期。各级党组织要切实提高政治站位,牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,把落实中央八项规定精神作为严肃政治任务,切实履行主体责任,针对节日期间易发多发“四风”问题,提前安排部署,层层传导压力,推动责任落实。各级纪检监察机关要继续紧盯节假日,守住节点、寸步不让,把纠正“四风”往深里抓、实里做,把节点变为作风建设“加油站”,发现违纪行为一律严查快处,典型案例一律点名道姓通报曝光,持续释放越往后执纪越严的强烈信号,营造风清气正的节日氛围。



昨天是第十五世界献血者日。昨晚,作为上海地标性建筑的东方明珠广播电视塔、上海白玉兰广场、环球港等都亮起了“生命红”,共同致敬奉献热血拯救生命的献血者们。

本报记者 陈青 袁婧摄影报道